

نظریات

آجکل ڈنکل تجاویز پر بھارت کی تمام حزب مخالف جماعتیں ایک آواز ہو کر عوام کو اس کے مضرت کے بارے میں زور دے رہی ہیں کہ حکومت ہند اس کو بغیر سوچے سمجھے اپنے ملک میں لاگو کرنے کے لئے ۱۵ اپریل ۱۹۴۳ء کو مرتبہ میں اس پر دستخط نہ کرے۔ بنٹنڈال، کیونسٹ پارٹیاں، سماج وادوں بھارتیہ جنتا پارٹی سب ہی نے حکومت ہند کو ڈنکل تجاویز کو نہ ماننے کے لئے کہا ہے اور اس کے لئے ۶ اپریل کو بھارتیہ جنتا پارٹی نے دہلی میں ایک بڑی ریلی کا بھی اہتمام کر ڈالا۔

یہ ڈنکل تجاویز ہے کیا؟ اس کے بارے میں عوام الناس کو ابھی تک کوئی معلومات نہیں ہے۔ ایک طرف حکمران پارٹی کے بزن کا دعویٰ ہے کہ ڈنکل تجاویز ملک کے مفاد میں ہے اس سلسلے میں مسٹر اجیش پانڈت کا بیان ہے کہ ڈنکل منظور کرنے سے ملک کے کسانوں کا کوئی نقصان نہیں ہوگا انہوں نے کہا کہ دنیا کے بازار میں بھارت کو بنائے رکھنے کے لئے راؤ حکومت کو بھی دستخط کرنے ہوں گے۔ وزیر تجارت جناب ہرنب کرشن نے کہا کہ نئے گیٹ معاہدے پر خاص طور پر کی گئی وضاحت کہ اس کے اندر دی گئی نکات زیادہ تر بھارت کے مفاد میں ہیں اور خاص کر کسان برادری کو فائدہ پہنچے گا۔ ہمارے ملک کے مالک برآمد سے زرمباہ (فارن ایکسچینج) میں اضافہ ہوگا۔ اور حزب اختلاف کا یہ خیال یا الزام غلط ہے کہ کسانوں کو زیع ہنسا گئے گا۔

اس کے برعکس حزب اختلاف کے لیڈروں کا کہنا ہے کہ ڈنکل تجاویز ماننے سے بھارت کی مافہ حالت پر کافی بڑا اثر پڑے گا۔ بھارت کی صنعتیں غیر ملکی کمپنیوں کے قبضے میں آجائیں گی۔ ڈنکل تجاویز کے مطابق ملک میں گندم کی ضرورت نہ ہونے پر بھی سالانہ غیر ملکیوں سے تین فیصد گندم ضرور درآمد کرنا پڑے گی۔ ڈنکل تجاویز سے ملک کے چھوٹے درمیانی درجے کے کارخانوں کو بھاری نقصان پہنچے گا۔ ان ہی تجاویز کے ذریعہ بھارت کو بڑے کارخانوں کے شیر سے راتوں غیر ملکی کمپنیوں کو بیچنے ہونگے۔ سابق وزیر اعظم چندر شیکھر، بھارتیہ جنتا پارٹی کے جناب اٹل بھاری باجپئی، ایل کے ایڈوانی، بنٹنڈال لیڈر

درج ذیل تبادلات کی منظوری کی صورت میں عام آدمی کے لئے
 ہرگز کوئی نقصان نہیں ہوگا اور اس کی اقتصادی ریشہ کی ہڈی ٹوٹ جائے گی ملک کی
 اہم صنعتوں اور ترقی کے شعبوں کے لئے ہر سال کے اخراجات میں سرکاری ناکامی کے خلاف حربہ اختلاف نے اہلکاروں کو ہلکا کر دیا۔
 اگر یہ سب کوئی چیز ہے تو ہندوستان پر بنیادی گریٹ پلاننگ کو تبدیل کرنے کے لئے دباؤ ڈالا جا رہا ہے۔ اگر
 کوئی خاص ملک معاہدے میں تبدیلی کرنے کی کوشش کرتا ہے تو تمام ۱۱ ملک مزید نظر ثانی کے لئے اپنی
 تبادلاتی ریکورڈس پر توجہ مرکوز کرنا پڑے گی۔ اس معاہدے سے ہماری برائیاں میں ڈیوارب ڈالر کا
 اضافہ ہو جائے گا۔ بھارت میں ڈنکل تبادلاتی ماننے یا نہ ماننے کے متعلق جو زور دیا گیا ہے وہ پروپیگنڈہ
 ہے۔ اس کے پس منظر میں یہ بتانا بھی ضروری سمجھتے ہیں کہ ڈنکل یہ نام ہے کیا؟ اگر ڈنکل ڈنکل ڈنکل
 میں وہ ایک ڈنکل میں مشرقی نمونہ منگھ کی طرح ماہر اقتصادیات نہیں ہیں ڈنکل کے اقتصادی نسخوں کے
 عقب میں ایک بھارتی ماہر اقتصادیات ڈاکٹر جگدیش جگوتی کا نام کام کر رہا تھا۔ ڈنکل نے تو ان تبادلاتی
 کو صرف قانونی شکل ہی دی ہے۔

ہمارے خیال میں ڈنکل تبادلاتی منظوری ان لوگوں کی خواہشات کی تکمیل کا مرحلہ ہے جنہوں نے
 ایجاد کی کہ ضرورت سمجھ لیا ہے۔ جب عوام ضروریات زندگی کو بھول چکے ہوں اور وہ ایجادات ہی کو زندگی
 کا حصول سمجھتے ہوں تو پھر ڈنکل پر شور مچانا ہی لامحالہ بات ہے حکومت کی ہجوری ہے کہ عوام کی ضروریات
 کو فراہم کرنے کے لئے زمینداروں کے حصول کے ذریعے مہیا کرنے بہت ہی اہم و مقدم ہیں۔ اگر وہ ڈنکل
 تبادلاتی صورت اختیار کرنے سے حاصل ہوتے ہیں تو اس میں کیا مضائقہ ہے۔ ۱۹۸۵ء میں جناب راجگوپال
 کے وزیر اعظم پنشن کے بعد بھارت نے اپنی منڈیوں کے دروازے غیر ملکیوں کے لئے کھولے۔ ۱۹۸۵ء سے
 ۱۹۸۲ء کے ۱۱۲ مہینوں میں حکومت کے بیلنس شیڈ سے پتہ چلتا ہے کہ حکومت ہند کی دینداری اس
 کے سرانجام سے ایک لاکھ بیسٹھ ہزار کروڑ روپے زیادہ ہو گئی جس کا مطلب ہے کہ حکومت کا خرچہ قابو
 سے باہر ہو گیا۔ حکومت کے ذمہ ۱۹۸۵ء میں ۵۰ ہزار کروڑ روپیہ قرض تھا جو ۱۹۹۲ء میں تین لاکھ
 ۹۹ ہزار کروڑ روپیہ ہو گیا۔ روپیہ کی موجودہ قیمت کے لحاظ سے یہ رقم ۵ لاکھ ۹۰ ہزار کروڑ روپے
 بنتی ہے۔ غیر ترقیاتی خرچ اس عرصہ میں چھ گنا بڑھ گیا۔ بھارت سرکار پر سود کا خرچہ ۱۳ گنا بڑھ چکا
 ہے جس کی وجہ سے افراط زر ہوا اور وہ بے قیمت گری اور مالیاتی خسارہ بڑھا۔ ہمارا غیر ملکی